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IMapadeiypata (Araoctripata Epniiotoocuvng)

‘Acknon 1. Mia Blopnyavia rapdyet eAatoXpwiia oe Koutid ToU £vog K1AoU, yia 12 tétola koutd Bpébnke
ot 1 péon ermupdvela n ornoia KAAUPONKe Arnd 10 XpOUIA TOV KOUTIOV autev eivat 65 m? kat 1 turkn
artokAton eivat s = 3. Na Bpebet A.E. yla mv ermdpdavela rmou KAAUIIETAl Ao 10 XPWHA TRV KOUTIOV ITOU
rnapayet n ev A0ye Bopnxavia, pe o.e. 90%, dv n katavopr], TOV EIMPAVEIDV 01 OMOieg KaAurovial ard

10 XPWHdA TETOIROV KOUTI®V £1vdl 1] KAVOVIKT).

‘Aornon 2. Ze ouvodo 500 karviotav, ot 311 ard autoug drdwoav mpotipnon ota totydpa turou A. Me
o.e. 95% va Bpebei éva didotpa eprmotoouvhg yia 10 IT0C00Td TV KATVIOTRV TTOU Karviouv ta totydpa

Turou A.

‘Aornon 3. Avo pnyxaveg My kat My autdpaing cuokeuaoiag evog Ipoioviog de Aettoupyouv opolopoppa
®G 1Pog 10 PBdpog rou yepidouv ta maxkéta. AapBdavoviatr 8 maxkéta aro v napayoyrn mg M; kat 7
Maketa and my napayeyn mg M, kat Bpioketat 0t o1 péoeg TG autav v Bapov sival 94.3 kat 85.7
KlAa avtiotoya. Emiong Bploketal 011 n TUTIIKY ArtokAlon avtev eival 5.7 kat 6.2 kida aviiototya. Av ot
KATavopEg g arnodoong oe KIAA TV dU0 pnxavev eivatl ot kavovikég, tote va Bpebet A.E. yua tyv péon

Stapopd tou Bapoug rou yepidouv ta makéta ot uo pnyavég, pe o.e. 95%.

‘Aornon 4. Ot 1ég KAE10IPATOg TV PETOXWV SU0 aVOVUR®V £TAIPEIOV TIapatnpndnkav yia pa repiodo

16 nuepwv. O1 pEoeg TIREG KAl O1 S1aKUPAvVOoEIS NTav:
71 = 40.33, s7 =1.54

Yo = 42.54, s5 =2.96

Na Bpebei éva diaotnpa spruotoouvng, pe o.6e. 90% yla 1o mndiko g petaBAntéttag 1wV POV TV
petoxov tov 6Uo MANOBuop®v rou oxetiovial pe ta napandave deiypata pe v unobeon 0Tl 01 KATAVOUEG

1OV IANOUOUGOV £ival KAVOVIKEG.



